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Estado de Sio Paulo

Ata da Sexta Sessio Ordinfria. do segundo ano da D6cima Oitava Legislatura da
Cimara Municipalde Jaguariana, realizada em 25 de margo de dois mil e vinte
e cinco. ds dezoito horan e trinta minutos, na bala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no Ediflcio Municipal
Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Rodrigo Reis de
Souza. Vice-Presidente Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli. Primeiro
Secretfrio Sr. Rafael da Silva Blanco. Segundo Secretfrio Sr. Jorge Luiz de
Souza. Primeiralnente, f oi feita a leitura do Texts Biblico, conforms Resolugao
n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou a Sra.
Rosemary Ferreira Lopes Coutinho para profbrir o seguinte texto: Salmo 128
(127): "Feliz quem tome o Senhor e anda eln deus caminhosl Voc6 camera do
trabalho de suas pr6prias maas, tranquilo e feliz. Sua esposa serf coma vinha
fbcunda. na intimidade do seu lar. deus filhos, rebentos de oliveira, ao redor de
sua mesa. Essa 6 a b6ngao para o homem que telne o Senhor. Que o Senhor
abengoe voc6 desde Silo, e voc6 veda a pt'osperidade de Jerusa16m todos os dias
de sua vida. Que voc6 deja os filhos de sous filhos. Paz sobre Israeli". A seguir,
o sr. Presidents solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem a presenga nos
terminais eletr6nicos. onde constau os Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli,
Ana Paula Espana de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose
Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Priscila
Aparecida Adabo, Rafaelda Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho e
Rodrigo Refs de Souza. Deixaram de comparecer as Sras. Geruza Meld do
Nascimento Reis e Maria das Gragas Hansen Albaran do Santos. Constatando
nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio. A
seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da 5' Sessio Ordinfria
realizada em 18 de margo de 2025, a qual foiaprovada por unanimidade de votes
pelo Plenfrio e assinada pda Mesa. A seguir, determinou a leitura da Materia
Constante do Expediente: pda ordem, pediu a palavra a Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do
Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura na integra da
materia oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos, Indicag6es,
Requerimentos e Mogao dos Senhores Vereadores lendl-se apenas as ementas.
coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: I
alicia SEGOV 195/25 Responde Requerimento n ' 084 da Sra. Paula Savioli.
2. Oficio SEGOV 199/25 -- Responds Requerimento no 089 do Sr. Jorge L
Souza. 3. Oficio SEGOV 200/25 Responds 4. Requerimento n ' 068 da Sra.
Grata Albaran. 4. Oficio SEGOV 201/25 Responde Requerimento n ' 091 da
Sra. Ana Paula Espana. Projeto: Projeto de Lei n ' 031/25 Ver. Cristiano Jose
Cecon [nstitui no fmbito do Municipio de Jaguariana, "0 Portal de
Transpar6ncia do Abastecimento de Agua". rndicag6es: Indicagao 079/25 Ver.
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Claudio Roberto Anastfcio - solicita ao Exec. Mun. reparos e instalagao de
iluminagao nas quadras de basquete do Parque Serra Dourada. Indicagao 080/25
Ver. Claudio Roberto Anastfcio - solicita ao Exec. Mun. manutengao e melhorias
no Parque Maria Stela Bianco Torres, no bairro Roseira de Cima. Indicagao
081/25 Ver. Claudio Roberto Anastfcio - solicita ao Exec. Mun. manutengao e
melhorias no Parque Benedito Bergarnasco, no Br. Nova Jaguari6na. Indicagao
082/25 Ver. Jorge Luiz de Souza - solicita ao Exec. Mun. implantag5o de faixa
para pedestres na rua Amazonas, ao lado da UBS da Vila 12 de Setembro.
Indicagao n ' 083/25 Ver. Geruza Milo da Nascimento Reid, solicita ao Exec.
Mun. a contratagao de uma psic61oga para ampliagao do atendimento na Casa da
Mulher de Jaguariana. Indicagao 084/25 Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec.
Mun. reconstrugfio de Eula na Rua Artur Nogueira, defronte ao n ' 485, Vila Sete
de Setembro. Indicagao 085/25 Ver. Jose Munoz - solicita ao Exec. Mun.
rebaixamento no canteiro central da Avenida Vicenzo Grangheli, defronte ao n '
295, Br. Joio Aldo Nassif. Indicagao 086/25 Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec.
Mun. iluminagao publica em toda a extensio da Estrada Santa Jana, Br. Nova
Jaguariina lll. Indicagao 087/25 Ver. Paula Savioli - solicita ao Exec. Mun
transformar em mio Qnica de diregao a Rua Tomaz Jasso. Indicagao 088/25
Ver. Rafael S. Blanco - solicita ao Exec. Mun. redutor de velocidade na Praia
Holambra, pr6ximo ao n ' 72, Br. Joio Aldo Nassif. Requerimentos:
Requerimento n ' 148/25 Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun
informag6es sobre a possibilidade de instalagao de sombrites nos parquet
infantis, no municipio. Requerimento n ' 149/25 -- Ver. Jorge Luiz de Souza,
solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre as campanhas de conscientizagao no
trfnsito realizadas em no municipio. Requerimento no 150/25 -- Ver. Ana Paula
Espina, solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre a possibilidade de aquisigao de
camera de reconhecimento facial, no municipio. Requerimento n ' 151/25 Ver.
Ana Paula Savioli, solicita ao Exec. Mun. informag6es sobre quadra de
funcionfrios de Servigos Gerais das Escolas, Creches, CEIS e EMMIS
Municipais. Requerimento n ' 152/25 Ver. Ana Paula ravioli, solicita ao Exec.
Mun. informag6es sabre retomo do Programa PROElID nas Escolas Municipais.
Requerimento n ' 153/25 Ver. Ana Paula Savioli, solicita ao Exec. Mun.
informag6es sabre coinpra dos medicamentos VENLAFAXINA 75lng,
INSULINA GLARGINA, LIPIKAR BAUME LIGHT E PAROXETINA 20MG
para a Redo Publica de SaQde. Requerimento n ' 154/25 Ver. Geruza Melo da
Nascimento Reid. solicita ao Exec. Mun. informar homo vem sends feita a
limpeza dos banheiros durante os eventos realizados no Teatro Municipal"Dona
Zenaide", bem colno a manutengao dos mesmos. Requerimento n ' 155/25 Ver.
Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. informar sabre manuteng5o e transformagao
de area verde que riga as mas Osvaldo Tonini com Rui Barbosa, no Br. Nova
Jaguariana, para uma Praia de pedestres, com banjos, academia ao ai livre e
iluminagao. Requerimento n ' 156/25 Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun.

⑤
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informar sabre construg5o de passarela em frente da Pousada Popular, na
Avenida Antonio Pinto Catao, pr6ximo da UPA - Unidade de P]'onto
Atendimento. Requerimento n ' 157/25 - Ver. Rose Guerreira - solicita ao Exec.
Mun. informag6es sabre ]eabertura de concursos pablicos no Municipio
Requerimento n ' 158/25 - Ver. Rose Guerreira - solicita ao Exec. Mun.
inforlnag6es sabre acolhimento para mulheres vitinlas de viol&ncias
Requerimento n ' 159/25 -- Ver. Elcio S. Hirano solicita ao Exec. Mun.
informag6es sobre quantidade, remuneragao e identificagao de m6dicos;
quantidade de enfermeiros/as na UPA Unidade de Pronto Atendimento
Requerimento n ' 160/25 Ver. Elcio S. Hirano solicita ao Exec. Mun
informag6es sabre quantidade, remuneragao e identificagao de tn6dicos;
quantidade de leitos disponiveis na UTI e nQmero de enfermeiros/as, dentre outta
questao, no Hospital Municipal Walter Ferrari. Requerimento n ' 161/25 Ver.
Elcio S. Hirano - solicita ao Exec. Mun. informag6es sobre m6dicos atuantes no
Centro de Especialidades de Jaguariana, dentre outra questao. Requerimento n '
162/25 Ver. Elcio S. Hirano - solicita ao Exec. Mun. o envio de c6pia do
contrato firmado entre a empresa Cisne e a BrasiILaudos, sabre informag6es de
termos acordados, vig6ncia, valores e obrigag6es contratuais de ambas as panes;
e manutengao e troca de pegas dos equipamentos de diagn6sticos de tojnografia
e ultrassonografia, incluindo informag6es sobre empresa responsavel, entry
outras quest6es. (com c6pia para a empresa CISNE). A seguir, o sr. Presidents
colocou em votagao os Requerimentos POR BLOCO, lembrando que se
houvesse desqo de discussao, deveriain proceder de acordo com o Art. 154,
alfnea anita, RI). Em seguida, o sr. Presidente informou que os mesmos foram
aprovados por unanimidade de votos, conforme Regimento Intemo. Mogao n '
014/25 -- Mogao n ' 014/25 -- Ver. Jose Muniz - Congratulag6es e Louvor ao Sr.
Flfvio Fernandes Pacetta e a todos os estudantes da area da Sa6de da UNIFAJ,
pele excelente trabalho prestado a populagao jaguariunense, no combats a
dengue. A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao as Mog6es POR BLOCO,
lembrando que se houvesse desejo de discussao, deveriam proceder de acordo
com o Art. 154, alinea anita, RI). Em seguida, o sr. Presidents informou que as
mesmas lorain aprovadas pol ' unanimidade de votes, conforms Regiments
Inferno. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores
Vereadores, seguindo ordeln de inscrigao em livro, versando sobre Tomas Livres,
onde dada Vereador teria o tempo de tito t-ninutos e dez segundos para fazer uso
da palavra. Fizeram uso da palavra os Srs. Priscila Aparecida Adabo, Rafael da
Silva Blanco, Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli, Claudio Roberto Anastfcio
Ana Paula Espana de Souza Muniz e Elcio Shiyoiti. Deixaram de usar a palavra
os Srs. Jol'ge Luiz de Souza, Jose Muniz, Cristiano Jose Cecon e Rodrigo Reis
de Souza. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15
(quinze) minutos, confomae determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a
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Sess5o determinando para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foi constatada a presenga dos Srs. Ana Paula Cruz de
Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Claudio Roberto Anastacio,
Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Jorge Luiz de Souza, Jose MLmiz,
Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes
Coutinho e Rodrigo Reis de Souza. Constatando nQmero regimental, o Sr.
Presidente deu inicio a Ordem do Dia: Em Unica Discuss5o: 1. Projeto de
Decreto Legislativo n ' 001/25 Maria das Gragas Hansen Albaran Disp6e
sabre concessgo de Titulo de Cidadgo Jaguariunense ao Sr. Femando Fakri de
Assis. (Quorum deliberagao: maioria qualificada: $ 3'- Art. 49 R.I.). O Projeto
de Decreto Legislativo n ' 001/25 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo, o qualesta anexado ao Processo 032/25, dispensando assim, sua leitura.
A seguir, foi apresentado pda sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz pedido de
vista, conforme art. 29, Paragrafo Unico, do R.I, devendo o mesmo ser apreciado
na pr6xima Sessio Ordinfria. A seguir, em discuss5o pediu a palavra a sra. Ana
Paula Espina de Souza Muniz; a seguir, em votagao foio referido pedido de vista
aprovado por unanimidade de votos. 2. Projeto de Lei n ' 019/25 Executive
Municipal Disp6e sobre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito
especial. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei
n' 019/25 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgajnento, Finangas e Contabilidade, o
qual este anexado ao Processo 026/25, dispensando assim, sua leitura. A seguir
em discussio e votagao, foio referido projeto aprovado por unanimidade de
votes. Em Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 015/25 Executive Municipal

Disp6e sobre a criagao do Conselho e o Fundo Municipalde Inovagao, Ci6ncia
e Tecnologia e da outras provid6ncias. (Quorum deliberag5o: maioria absoluta
Art. 50 R.I.). A seguir em discussgo e votagao, fbio referido projeto aprovado
por unanimidade de votes. Em Primeira Discussia: Projeto de Lei n ' 018/25
Executivo Municipal Disp6e sabre o pagamento de diferenga remunerat6ria
aos proHissionais que especifica, para o cumprimento dos pisos da enfermagem,
na extens5o do quanto disponibilizado pda Uni5o ao Municfpio de Jaguariana.
(Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 018/25
recebeu Parecer favorfveldas Cotniss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo
025/25, dispensando assim, sua leitura. A seguir em discuss5o e votagao, foi o
referido projeto aprovado por unanimidade de votos. A seguir, deu initio a
Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art.
168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo mfximo de 05 (cinco) minutos para usar

348



⑤ Cfmara Municipal de Jaauariina
Estado de S:io Paulo

a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicag5o Pessoal teria duragao
mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.). Fizeram uso da palavra os
Srs. Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Rafaelda Silva Blanco, Rosemary Ferreira
Lopes Coutinho, Cristiano Jose Cecon e Rodrigo Refs de Souza. Deixaram de
usar a palavra os Srs. Elcio Shiyoiti, Hirano, Jorge Luiz de Souza, Jose Munoz,
Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Rosemary Ferreira Lopes
Coutinho, Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz
e Claudio Roberto Anastfcio. A seguir, encerrou a Sessio convocando a pr6xima
Sessio Ordinfria para o dia 25 de margo de 2025, terra-keira, com inicio
determinado para is 18h30min. Secretaria da Cfmara Municipal, 18 de margo de
2025. Para votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso pele sistema de
gravagao e transcrigao das Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana,
contendo today as infortnag6es da presente sessgo. As gravag6es das sess6es
estario disponiveis no canal da Cfmara Municipal de Jaguariana, no site do
youtube. Nada inais havendo a tratar, lavreia presents ata que lada e achava
conforme, vai devidamente assinada.

Vered&x :o Reid de Souza
ante

VereadQra

Vereddor Rafaelda Silva Blanco
Primeiro Secretgrio
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Pauta dos Trabalhos da 6' Sess&o Ordinifia. de 25/03/2025

Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

palme:.!2&.(]2ZL 'Feliz quem teme o Senhor e anda em seus caminhoslVoc6 comers do trabalho de suas pr6prias mios
tranquilo e feliz. Sua esposa seri coma vinha fecunda, na intimidade do seu lar. Seus filhos, rebentos de oliveira, ao redor de
sua mesa. Essa 6 a benQao para o homem que teme o Senhor. Que o Senhor abengoe voc6 desde Siam, e voc& veja a
orosoeridade de Jerusalem todos os dias de sua vida. Que !g!$1veja os filhos de seus filhos. Paz sabre Israeli"

O Senhor Presidente solicits para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras:
nossos tuba/hos", declara aberta a Sessgo

Sob a protegao de Deus iniciamos os

Votagao da Ata da 5' Sessgo Ordiniria realizada em 18 de margo de 2025

Expediente

Leitura da Materia Constante do in

1- Do Senhor Prefeito

l
2.
3.
4.

Oficio SEGOV 195/25
Oficio SEGOV 199/25
Oficio SEGOV 200/25
Oficio SEGOV 201/25

Responde Requerimento Ro 084 da Sra. Paula Savio
Responde Requerimento n ' 089 do Sr. Jorge L. Souza
Responde Requerimento Ro 068 da Sra. Grata Albaran
Responde Requerimento no 091 da Sra. Ana Paula Espina

1- Dos Senhores Vereadores

Profetos;

l Projeto de Lei n ' 031/25 - Ver. Cristiano Jose Cecon
Transparencia do Abastecimento de Agua

Institui no gmbito do Municipio de JaguariOna, '0 Portal de

l

Indicag©9g

Indicagao 079/25 - Ver. Claudio Roberto Anasticio
de basquete do Parque Serra Dourada

solicita ao Exec. Mun 'eparos e instalagao de iluminagao nas quadras

2. IndicaQao 080/25 - Ver. Claudio Roberto Anasticio - solicita ao Exec. Mun. manutengao e melhorias no Parque Maria Stena
Bianco Torres. no bairro Roseira de Cima

3

4

IndicaQao 081/25 - Ver. Claudio Roberto Anasticio - solicita ao Exec. Mun. manutengao e melhorias no Parque Benedito
Bergamasco, no Br. Nova JaguariOna.

Indicagao 082/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza
ao lada da UBS da Vila12 de Setembro.

solicita ao Exec. Mun. implantagao de faixa para pedestres na rua Amazonas

5

6

Indicagao n ' 083/25 - Ver. Geruza Meld da Nascimento Refs, solicita ao Exec. Mun. a contratagao de uma psic61oga para
ampliagao do atendimento na Casa da Mulher de JaguariOna.

IndicaQao 084/25 - Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. reconstrugao de guia na Rua Artur Nogueira, defronte ao Ro 485
Vila Sete de Setembro

7. Indicagao 085/25 - Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. rebaixamento no canteiro centralda Avenida Vicenzo Grangheli
defronte ao n ' 295. Br. Joio Aldo Nassif.

8. Indicagao 086/25 - Ver. Jose Munoz - solicita ao Exec. Mun. iluminagao publica em toda a extensgo da Estrada Santa Jolla
Br. Nova JaguariOna lll

9 Indicagao 087/25 -- Ver. Paula Saviol solicita ao Exec. Mun. transformar em mgo Onica de diregao a Rua Tomaz Jasso

lO. Indicagao 088/25 -- Ver. RafaelS. Blanco - solicita ao Exec. Mui
72. Br. Jogs Aldo Nassif.

redutor de elocidade na Praia Holambra, pr6ximo ao n'

Reauerimentos.

1. Requerimento n ' 148/25 -- Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. informagdes sabre a possibilidade de instalagao
de sombrites nos parques infantis. no municipio.
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2.

3.

4

Requerimento Ro 149/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza
conscientizagao no trinsito realizadas em no municipio

solicita ao Exec. Mun informag6es sabre as campanhas de

Requerimento Ro 150/25 - Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre a possibilidade de aquisigao de
camera de reconhecimento facial. no municipio.

Requerimento Ro 151/25 - Ver. Ana Paula Savioll, solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre quadra de funcionirios de
Servigos Gerais das Escolas. Creches, CEOS e EMEIS Municipals.

5.

6.

7

Requerimento n ' 152/25 - Ver. Ana Paula ravioli, solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre retorno do Programa PROERD
nas Escolas Municipals

Requerimento n ' 153/25 - Ver. Ana Paula Savioli, solicita ao Exec. Mun. informa96es sobre compra dos medicamentos
VENLAFAXINA 75mg, INSULINA GLARGINA, LIPIKAR BAUME LIGHT E PAROXETINA 20MG para a Rede Publica de SaOde.

Requerimento n ' 154/25 - Ver. Geruza Meld da Nascimento Reid, solicita ao Exec. Mun. informar coma vem sends feita a
limpeza dos banheiros durante os eventos realizados no Teatro Municipal"Dona Zenaide". bem coma a manutengao dos
mesmos

8 Requerimento n ' 155/25 - Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. informar sabre manutengao e transformagao de area verde
que liga as mas Osvaldo Tonini com Rui Barbosa. no Br. Nova JaguariOna, para uma Praia de pedestres, com bancos.
academia ao ar livre e iluminagao.

9 Requerimento n ' 156/25 - Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. informar sobre construgao de passarela em frente da
Pousada Popular. na Avenida Antonio Pinto Catao, pr6ximo da UPA - Unidade de Pronto Atendimento.

10. Requerimento n ' 157/25 - Ver. Rose Guerreira - solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre reabertura de concursos pOblicos
no Municlpio.

11 Requerimento n ' 158/25
de vio16ncias

Ve Rose Guerreira solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre acolhimento para mulheres vitimas

12 Requerimento n ' 159/25 - Ver. Elcio S. Hirano - solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre quantidade, remuneragao e
identificagao de m6dicos; quantidade de enfermeiros/as na UPA - Unidade de Pronto Atendimento.

13. Requerimento Ro 160/25 - Ver. Elcio S. Hirano - solicita ao Exec. Mun. informaQ6es sabre quantidade. remuneragao e
identificagao de m6dicos; quantidade de leitos disponiveis na UTle nOmero de enfermeiros/as. dentre outra questao. no Hospital
Municipal Walter Ferrari

14 Requerimento n ' 161/25 - Ver. Elcio S. Hirano - solicita ao Exec. Mun
Especialidades de JaguariOna. dentre outra questao.

informag6es sobre m6dicos atuantes no Centro de

15. Requerimento Ro 162/25 - Ver. Elcio S. Hirano - solicita ao Exec. Mun. o envio de c6pia do contrato firmado entre a empresa
Cisne e a Brasil Laudos. sabre informag6es de termos acordados. vig6ncia, valores e obrigaQ6es contratuais de ambas as
partesl e manutengao e troca de pegas dos equipamentos de diagn6sticos de tomografia e ultrassonografia. incluindo
nforma96es sabre empresa responsavel, entre outras quest6es. (com c6pia para a empresa CISNE)

111- Votacio de Requerimento&POR BL:QCQ
(Se houver deseio de discuss6o. oroceder de acordo com o Ad,]54. a!!BeB Onica. do ReqimentQlnterno; Q(ahvereadefla}

MoQao Ro 014/25 - Ver. Jose Munoz - Congratula96es e Louvor ao Sr. Flivio Fernandes Pacetta e a todos os estudantes
da area da SaOde da UNIFAJ. peta excelente trabalho prestado a populagao jaguariunense, no combate a dengue

IV - Votacio de Moc6es POR BLOCO
Se houver deseio de di
solicits 8 discussio da oropositura e a mesma sera imediatameRte encaminhada okra a Ordem do Dia da !Des111a SessBo)

V - Div

1.

2

Processo 001/25 - Departamento Financeiro desta Edilidade
Cimara Municipalde JaguariOna- ref. janeiro/2025.

Balancete mensal relative is Receitas e Despesas da

Processo 002/25 - Departamento Financeiro desta Edilidade
Prefeitura Municipalde JaguariOna- ref. janeiro/2025

Balancete mensal relativo is Receitas e Despesas da

Vl-- Uso da Palavra
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Pelts senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre !fnj

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 minutos, conforme determina o Art. 149. Paragrafo CJnico:
do Regiments Interno.

Livres

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores registrem a
presenga nos terminals eletr6nicos.

Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM DO DIA

Em Discussio

l

2

Proieto de Decreto Leaislativo n ' 001/25 - Maria das Gracas Hansen :Albalan - Disp6e sabre concessio de Titulo de
Cidadio Jaguariunense ao Sr. Fernando Fakri de Assis. (Quorum deliberagao: malaria qualificada: S 3'- Art. 49 R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 001/25 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
RedaQaolde OrQamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura. Assist6ncia Social, Lager e Turismo, o qua
este anexado ao Processo 032/25. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297 'a")

Em Votacio Secreta

l O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao de "quorum
O Sr. Presidente solicits para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos;
O Sr. Presidente proclama o resultado

3. Proieto de Lei n ' 019/25 xecutivo MuniQip41 Disp6e sabre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito
especial. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 019/25 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de
Orgamento. Finangas e Contabilidade, o qualesta anexado ao Processo 026/25, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 'a")

Em Seaunda Discussio

l Proieto de Lei no 015/25 xecutivo Municipal- Disp6e sabre a criagao do Conselho e o Funds Municipalde Inovagao
Ci6ncia e Tecnologia e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 1. 'a ')

Em Primeira Discussio

Proieto de Lei n ' 018/25 -- ExecutivoJVlunicipal -- Disp6e sabre o pagamento de diferenga remunerat6ria aos
profissionais que especifica. para o cumprimento dos pisos da enfermagem. na extens80 do quanto disponibilizado pda
Uniio ao Municipio de JaguariOna. (Quorum deliberagao: malaria absolute: Art. 50 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 018/25 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao, Justiga e RedaQaolde
Orgamenta, Finangas e Contabilidade e de Satlde, Educagao. Cultura. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qualesta anexado
ao Processo 025/25, dispensando assim. sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 1.

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se manifestario
sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Carla vereador feral o puzo
mdximo de 05 (cinco) minutes para user a paiavra (Af t. 297, 111, "a", !V do R.I.) e a ExplicaQao Pessoalter6 duraQao m6xima de
30 (trinta) minutes -($ 1' do Art. 168, R.I.).

'a")

A seguir. encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordiniria para o dia lo de abrilde 2025, terra-feira. com initio
determinado para is 18h30min.
Secretaria da Cdmara Municipal. 24 de margo de 2025.

Creusa AP. Gomes - Diretora Gera
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Expediente 6' Sessio Ordingria

25 de marge de 2025

NOMES ASSINATURAS

l Geruza Meld do Nascimento Reis

Jorge Luiz de Souza

Jose Muniz

Maria das GraQas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafael da Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose

Ana Paula C. Oliveira ravioli

Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Rodrigo Refs de Souza

2

3

4

5

6

7

8-

9

10

11

12

i3



ExplicaQao Pe$$eaL6' Sessio Ordingria

25 de margo de 2025

NOMESASSINATURAS

l

2

3

4

5

6

Geruza Melo do Nascimento Reid

Jorge Luiz de Souza

Jose Muniz

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafaelda Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose

Ana Paula C. Oliveira Savioli

Ana Paula Espana Souza Munoz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Rodrigo Reis de Souza

7

8-

9-

10

11

12

i3



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

Data

25/03/2025
In ido

18:46:58
T6rmino

19:43: 18
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO impresso em 02/04/2025 10:27:12

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATdRIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental

Inicio sessio: 18:46:58 T6rmino sessio: 19:43:18

Chamada nr. I
Data 25/03/2025

Hora 18:48:41

Hora rio
18:48:51

18:48:54

18:48:52

18:49:11

18:48:58

Parlamenta res
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savioli

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano

53 Geruza Meld Do Nascimento Reis

55 Jorge Luiz De Souza

28 Jose Munoz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo
57 Rafael Da Silva Blanco

35 Rodrigo Reid de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD

PP

CID

PP

REPU

Legisl. Status
18 PRESENTE
17 PRESENTE
18 PRESENTE
16 PRESENTE
18 PRESENTE
18 Ausente

18 PRESENTE
16 PRESENTE
18 Ausente

18 PRESENTE
18 PRESENTE
17 PRESENTE
18 PRESENTE

Ausentes

18:48:52

18:48:51

18:48:50

18:48:54

18:48:51

18:48:53

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: Oll

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:27:22 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia

r£/ gv$w'\B '
\&:::z::Jgl②

3$'''

Inicio sessio: 18:46:58 T6rmino sessio: 19:43:18

Data 25/03/2025

Chamada nr. 2 Hora 19:10:41

Legisl. Status Horirio
18 PRESENTE 19:10:45

17 PRESENTE 19:10:45

18 PRESENTE 19:10:46

16 PRESENTE 19:11:00

18 PRESENTE 19:10:47

18 Ausente

18 PRESENTE 19:10:46

16 PRESENTE 19:10:44

18 Ausente
18 PRESENTE 19:11:04

18 PRESENTE 19:10:45

17 PRESENTE 19:10:48

18 PRESENTE 19:10:48

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savioli

31 Ana Paula Espana de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Meld Do Nasclmento Reid

55 Jorge Luiz De Souza

28 Jose Muniz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 RafaeIDa Silva Blanco

35 Rodrigo Reis de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

RODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD

PP

CID

PP

REPU

Parlamentares Habilitados: 013 - Presentes: Oll Ausentes: 002

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:27:25 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta

1 1 0 0 1 N
Descrigao
Votagao da Sessio Anterior

Typo de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

11

2

10

0

0

10

SIM
NAOProponente

Mesa Diretora
Ementa
Ata da 5' Sessio Ordiniria realizada em 18 de margo de 2025.

ABST.
VOTOS

T6rminovotagao DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
18:49=58 1 00:00:18 tCONCLUiDOI N

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:40

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Palace
Pri Adabo
Rafael Blanco

Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido

PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:49:45
18:49:50
18:49:50

Veto Obs

Ausente
Ausente

18:49:45
18:49:47

18:49:47
18:49:44
18:49:45
18:49:40
18:49:51
18:49:48

PR NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:43

Presidente lo Secretirio
P6g. I Ope nle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO

.s'\

ⓔ
Expediente

Ordem da votawai'] Nr. do item ISub. item I Bloco IVotawao Secreta

2 l2 10101 N
Descrigao
Requerimento Verbalde dispensa de leitura

Typo de Votagaa Presentes
Nominal IAusentes

11

2

SIM
NAO
ABST

10

0

0

10

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
Solicita dispensa de leitura, na integra, de materia constante no Expediente

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:17

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:41 00:00:23 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora voto
18:50:25
18:50:30
18:50:33

Vote Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

18:50:31
18:50:22
18:50:28
18:50:30

18:50:21
18:50:18
18:50:29
18:50:24

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:44

lo Secretirio
Pig. 2 Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO ⓔ"'
Expediente

Ordem da votaWio I Nr. do item ISub. item I Bloco lvotawao Secrete Typo deVotaWao I Presentes
3 ll 0 1 1 N I Simb61ica Ausentes

Descrigao

9 .Requerimento n ' 156/25 - Discussio Unica I SIM

11

10

Proponente NA0 0
Ver. Jose Muniz I ABST. 0
Ementa lyOTOS lO
Solicita ao Exec. Mun. informar sabre construgao de passarela em frente da Pousada Popular. na I

Avenida Antonio Pinto Catao. pr6ximo da UPA - Unidade de Pronto Atendimento. I (quorum MSIM

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROyADO
18:58:57 1 18:59:13 1 00:00:15 CONCLUiDOI N

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora vote

18:58:58
18:58:57
18:58:58

Vote

S
S
S

Obs

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

P residente
Usudrio: VOTO - Impresso em 02/04/2025 10:28:44 P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
⑧"'

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaQao Secreta I Tips deVotagao

3 3 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
1. Requerimento Ro 148/25 - Discussio Unica

P resentes
Ausentes

11

SIM

NAO
ABST

Proponente
Ver. Jorge Luiz de Souza
Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre a possibilidade de instalagao de sombrites nos parquet
nfantis. no municipio.

VOTOS 10

MSIMQuorum

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:58:57 1 18:59:13 1 00:00:15 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Veto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

18:58:58

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO VOTA
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/202S 10:28:45 P6g. 4

lo Secretirio
Ope nle gis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO ⑩'
Expediente

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotauao Secreta I Typo deVotagao
3 4 1 0 1 N Simb61ica

DescriQao
2. Requerimento n ' 149/25 - Discussio Unica

Ausentes
11

2

SIM
NAO

10

0

0
Proponente
Ver. Jorge Luiz de Souza
Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informaQ6es sobre as campanhas de conscientizagao no trinsito realizadas
em nosso munlcipio.

ABST.
VOTOS 10

Quorum MSIM

Inicio vota9ao
18:58:57

T6rminovotaQao DuraQaovotagao Status IPresidentevota
18:59:13 1 00:00:15 ICONCLUi001 N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Veto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18 :58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:45

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 89
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⑧

Z,o!'

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

350
Descrigao
3. Requerimento Ro 150/25 - Discussio Unica

Expediente
Bloch IVotagao Secreta I Tips de Votagao

1 1 N I Simb61ica
P resentes
Ausentes

11

2

SIM
NAO
ABST.

10

0

0

10

Proponente
Ver. Ana Paula Espina
Ementa
Salicita ao Exec. Mun. informag6es sabre a possibilidade de aquisigao de camera de reconhecimento
facial. no municipio.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votaQao T6rmino votaQao
18:58:57 18:59:13

Duragao votagao
00:00:15

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
G raga
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Veto
S
S
S

Obs

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

S
S
S
S

S
S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 02/04/2025 10:28:46 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
3 6 1 0

Descrigao
4. Requerimento Ro 151/25 - Discussio Unica

Expediente
[ Blo;;''TVotagao Secrete ] Tips de VotaQao

I N Simb61ica
Presentes
Ausentes

11

SIM

NAOProponente
Ver. Ana Paula Savioli

Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informaQ6es sabre quadro de funcionArios de Servigos Gerais das Escolas
Creches. CEIS e EMEIS Municipais.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votaQao
18:58:57

T6rmino votagao
18:59:13

Duragao votaQao
00:00:15

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
C ristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Veto
S
S
S

Obs

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

S

PR NAO VOTA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:46 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

3 1 7 1 0
Descrigao
5. Requerimento n ' 152/25 - Discussio Unica

Expediente
Bloco IVotagao Secreta Tipo de VotaQao

1 1 N Simb61ica
Presentes
Ausentes

11

2

10

0

0

10

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Ver. Ana Paula Saviol
Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre retorno do Programa PROERD nas Escolas Municipals.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:57

T6rmino votagao
18:59:13

Duragao votagao
00:00:15

Status I Presidente vita
CONCLUi00 1 N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra fa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Veto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

18:58:58

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO vOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:47

Presidente lo Secretirio
Pgg. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO ⓕ
Expediente

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotawao Secreta I Tipo de Votagao
3 1 8 1 0 1 1 1 N I Simb61ica

Descrigao
6. Requerimento n ' 153/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

11

2

10

0
0

10

SIM
NAO
ABST

Proponente
Ver. Ana Paula Saviol
Ementa

Solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre compra dos medicamentos VENLAFAXINA 75mg, INSULINA
GLARGINA, LIPIKAR BAUME LIGHT E PAROXETINA 20MG para a Rede Publica de SaOde

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votaQao
18:58:57

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:59:13 00:00:15 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Voto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

S18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO VOTA
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:47

lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

RELATOR10 DE VOTAgAO
SP

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotauao Secreta I Typo deVotagao

3 1 9 1 0 1 1 N Simb61ica
DescriQao
7. Requerimento n ' 154/25 - Discussio Unica

Presentes I I
Ausentes2

SIM
NAO

10

0

0

10

Proponente
Ver. Geruza Meld da Nascimento Refs

Solicita ao Exec. Mun. informar coma vem sends feita a limpeza dos banheiros durante os eventos
realizados no Teatro Municipal"Dona Zenaide", bem homo a manutengao dos mesmos.

Ementa
ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:57

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:59:13 I OO:O0:15 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nc o
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Hora veto
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Vote Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

18:58:58

PR
S

NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 02/04/2025 10:28:48

Presidente lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13 .820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente

3 1 10 1 0 jl I N I Simb61ica IAusentes
Descrigao

8. Requerimento n ' 155/25 - Discussio Unica I SIM

11

2

Proponente I NAO
Ver. Jose Munoz I ABST.
Ementa lyOTOS
Solicita ao Exec. Mun. informar sabre manutengao e transformagao de area verde que riga as mas
Osvaldo Tonini com Rui Barbosa, no Br. Nova Jaguariana, para uma Praia de pedestres. com bancos. I.
academia ao ar livre e iluminagao. I (quorum

10

0
0

10

MSIM

ido votagao
18:58:57

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:59:13 00:00:15 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Vote Obs
S
S
S

S
S
S
S
S

S
S

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:49

lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente
ardem da vatawao Nr. do item Sub. iter Dnl;;i Tvaagaosecrei T Tips deVotaSaa

3 1 12 1 0 1 1 N Simb61ica
Descrigao
10. Requerimento Ro 157/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

11

2

SIM
NAO

10

0

0
10

Proponente
Ver. Rose Guerreira
Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informag6es sobre reabertura de concursos pablicos no Municipia.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROyADO
18:58:57 1 18:59:13 1 00:00:15 ICONCLuinol N

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Voto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO VOTA
S
S

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:49

lo Secrete rio

P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

de Jaguariana
:w

⑧'RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao i Nr. do item

Descrigao
11. Requerimento Bo 158/25 - Discussio Unica

Expediente
Votagao Secreta I Typo de Votagao

N I Simb61ica
P resented

SIM

=::..
10

Proponente
Ver. Rose Guerreira
Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informaQ6es sobre acolhimento para mulheres vitimas de vio16ncias

VOTOS 10

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:58:57

T6rmino votagao
18:59:13

Duragao votagao
00:00:15

Status
CONCLUiDO

P residente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Vote
S
S
S

Obs

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:50 P6g. 13

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente
Ordem da vot o de Votagao

3 14 1 0 1 N Simb61ica
DescriQao
12. Requerimento n ' 159/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

11

2

10

0

0
10

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ver. Elcio S. Hirano

Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre quantidade, remuneraQao e identificagao de m6dicos:
quantidade de enfermeiros/as na UPA - Unidade de Pronto Atendimento.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao IT6rmino votagao
18:58:57 18:59:13

Duragao votaQao
00:00:15

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Veto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:50

lo Secretirio
14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaridna - SP ⓔRELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
3 1 15 1 0

Descrigao
13. Requerimento Ro 160/25 - Discussio Unica

Expediente
Bloch IVotagao Secreta I Tips de Votagao

1 1 N Simb61ica
P resentes
Ausentes

11

SIM
NAOProponente

Ver. Elcio S. Hirano
Ementa

Solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre quantidade. remuneragao e identificaQao de m6dicos;
quantidade de leitos disponiveis na UTle nOmero de enfermeiros/as, dentre outra questao, no Hospital
Municipal Walter Ferrari.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:57

T6rmino votaWao I DuraWio votaWia Status IPresidente vote

18:59:13 1 00:00:15 ICONCLUi00I N
APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Vote
S
S
S

Ausente
Ausente

8:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR NAO VITA
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:51

lo Secretirio
P5g. 15 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao

3 1 16 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
14. Requerimento n ' 161/25 - Discussio Unica

Presented
Ausentes

11

2

10

0

0
10

SIM

NAO
Proponente
Ver. Elcio S. Hirano
Ementa

Solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre m6dicos atuantes no Centro de Especialidades de
JaguariOna. dentre outra questao.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:57

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status jPresidentevota
18:59:13 00:00:15 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Veto
S
S
S

Obs

Ausente
Ausente

18 :58:58
18:58:58

18:58:58
18:58:58

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

S
S
S
S

S

S
S

PR NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:51

lo Secrete rio

P6g. 16 Openlegis



Cimara Muni
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000

SP

ipal de Jaguariana
189 4"RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao
3

Descrigao
15. Requerimento n

Nr. do item I Sub. item

Expediente
Bloch IVotaQao Secreta

1 1 N
Tips de Votagao

Simb61ica
P resented
Ausentes

162/25 - Discussio Unica SIM

Proponente
Ver. Elcio S. Hirano

NAO
10

0

Solicita ao Exec. Mun. o envio de c6pia do contrato firmado entre a empresa Cisne e a BrasiILaudos.
sabre informag6es de termos acordados, vigencia, valores e obriga96es contratuais de ambas as
partesle manutengao e troca de pegas dos equipamentos de diagn6sticos de tomografia e
ultrassonografia, incluindo informaQ6es sabre empresa responsavel, entre outras quest6es. (com

Ementar
ABST.
VOTOS 10

MSIM

0

Quorum

Inicio votagao
18:58:57

T6rmino votagao
18:59:13

Duragao votaQao
00:00:15

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Bla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:58
18:58:57
18:58:58

Vote
S
S
S

Obs

Ausente
Ausente

18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58
18:58:58

PR
S
S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:52 P6g. 17

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente
Ordem da votaQao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaQao Secreta I Tips deVotagao

4 1 18 1 0 1 2 1 N I Simb61ica
Descrigao
I.Mogao n ' 014/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

11

2

SIM

NAO

ABST.

10

0

0

10

Proponente
Ver. Jose Munoz

Ementa
Congratula96es e Louvor ao Sr. Fldvio Fernandes Panetta e a todos os estudantes da area da SaOde
da UNIFAJ. pelo excelente trabalho prestado a populagao jaguariunense, no combate a dengue.

VOTOS

Quorum MSIM

niciovota9ao TerminovotaWaa DuraWaovotaWao Status IPresidentevota
18:59:56 1 19:00:05 1 00:00:09 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:59:56
18:59:56
18:59:56

Vote Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

S
S
S

18:59:56
18:59:56
18:59:56
18:59:56
18:59:56
18:59:56
18:59:56
18:59:56

PR NAO VOTA

S

Usugrio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:52

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Mu
R. Alfredo Buen(
CEP 13.820-000

SP

icipalde Jaguari6na
1189

2,xc'

ⓔRELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaQao Secreta I Typo deVotagao

1 7 1 0 0 N I Nominal
Descrigao
Pedido de Vista - Discussio Unica

O rdem do Dia

Ausentes 2

SIM
NAO

ABST.

10

0
0

10

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
Projeto de Decreto Legislative Ro 001/2025 - Disp6e sobre concessgo de Titulo de Cidadgo
Jaguariunense ao Sr. Fernando Fakri de Assis. para a pr6xima sessio

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotawao I Tirminovotaqao I Durauaovotawio status IPresidentevota
19:24:31 19:25:19 00:00:47 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

G raga
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:25:02
19:24:45
19:25:11

Veto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

19:25:02
19:25:03
19:24:51
19:25:11
19:25:00
19:24:31

19:25:02
19:24:37

PR
S

NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 19 Openle gis



Cimara Municif
R. Alfredo Bueno, I
CEP 13 .820-000
]aguarlona SP

al de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao Nr. do item ISub. item

2 1 4 1 0
Descrigao
2. Projeto de Lei Ro 019/25 - Discussio Unica

rdem do Dia
Votagao Secreta Tips de VotaQao

N I Nominal
P resentes

Proponente
Executive Municipal
Ementa

Disp6e sobre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especial. (Quorum deliberagao
maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

N.AO

ABST
VOTOS

0

10

Quorum MABS

Inicio votagao
19:26:02

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
19:26:19 1 00:00:16 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora veto
19:26:10
19:26:08
19:26:10

Vote Obs

Ausente

19:26:07
19:26:07
19:26:08
19:26:06
19:26:06

19:26:02
19:26:13
19:26:07

Ausente

PR NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:53

lo Secretirio
P6g. 20 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarlana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem do Dia

Ordem da vota9io INr. do item jsub. item I Blood jvatawao Secreta I Tips de Votawao
3 ' 5 1 0 0 N Nomina

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 015/25 - 2' Discussio

Ausentes

SIM

Presentes 11

2

10

0

0

10

Proponente
Executive Municipal
Ementa
Disp6e sabre a criagao do Conselho e o Funds Municipalde Inovagao. Ci6ncia e Tecnologia e da
outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.).

ABST.
VOTOS

NAO

Quorum MABS

niciovotawao I T6rminovatawao Durawiovota9io Status IPresidentevata
19:26:36 1 19:26:54 00:00:17 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora vote
19:26:45
19:26:45
19:26:43

Veto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

19:26:42
19:26:40
19:26:43
19:26:49
19:26:41
19:26:37
19:26:46
19:26:40

PR NAO VOTA
S
S

Usu5rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:S4

P residente lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
③ⓔ

Ordem do Dia
Ordem davotagao Nr. do item Sub. item I Bloch IVotaQaoSecreta I TipodeVotagao

4 1 6 1 0 10 1 N I Nominal
Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 018/25 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

11

2

SIM
NAO

10

0
0

10

Proponente
Executive Municipal

Ementa
Disp6e sabre o pagamento de diferenga remunerat6ria aos profissionais que especifica. para o
cumprimento dos pisos da enfermagem. na extensio do quanto disponibilizado pda Unigo ao
Municipio de JaguariOna. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Initio votagao
19:27:33

T6rminovotagao I DuragaovotaQao Status IPresidentevota
19:27:49 1 00:00:16 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco

Pri Adabo
Rafael Blanco

Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote

19:27:39
9:27:41

19:27:40

Veto Obs
S
S
S

Ausente
Ausente

19:27:38
19:27:37
19:27:38
19:27:37
19:27:37
19:27:33
19:27:39
19:27:37

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:28:55

lo Secrete rio

Pig. 22 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

3.820-000
JaguariOna - SP ⑧

Orador

O radores do Tema Livre
Horirio Utilizado Disponivel Status

Geruza Refs

26 Muniz

Grata
Pri Adabo

Ra faeIBla nco

Rose Guerreira
Paula Savio

Ana Paula Espana
Polaco

Cristiano Cecon

Dr. Elcio

Rodriguinho

Jorge Fisioterapeuta

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

INSCRITO

INSCRITO

INSCRITO

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

UTILIZOU

INSCRITO

NSCRITO

19:01:08

19:02:04

00:00:45

00:01:28

19:03:46

19:05:45

19:04:52

00:00:58

00:01:16

00:00:39

19:07:14 00:02:25

oo:oo:oo

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/202S 10:29:49 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

Orado
Oradores da Explicagao Pessoal

Horirio Utilizado Disponivel Status

Geruza Refs

Jorge Fisioterapeuta

26 Munoz

Grata
Pri Adabo

RafaeIBla nco

Rose Guerreira

Paula Savioli

Ana Paula Espina

Polaco

Cristiano Cecon

Dr. Elcio

Rodrig uinh o

19:28:14

19:29:08

00:00:49

00:02:27

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

INSCRITO

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

NSCRITO

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

INSCRITO

INSCRITO

UTILIZOU

NSCRITO

UTILIZOU

19:31:45

19:32:48

00:00:57

00:02:15

19:35:17 00:01:47

19:37:18 00:05:00

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 02/04/2025 10:29:51 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

JaguariOna - SP

Data

25/03/2025
In ido

18 :46:58
T6rmino

19 :43 : 18
Qtde. de reg. de presengas

2

Rodriguinho
Presidente Vice Presidente

Secretario(a) Secretarlo(a)

Usu6rio: VOTE - impresso em 02/04/2025 10:29:20

Openlegis


